
Descrizione credito d’imposta  Ammontare 
del credito 
d’imposta  

Codice 
credito rigo 

RU1 

F24 
 

 Codice tributo  Scadenza  

Credito d’imposta Energivore (1°trimestre 2022)   20%   O1 6960  SCADUTO  

Credito d’imposta Energivore (2°trimestre 2022)   25%   O2 6961  SCADUTO  

Credito d’imposta Energivore (3° trimestre 2022)  25%   P3 6968   SCADUTO 

Credito d’imposta Energivore (ottobre e novembre 2022)  40%   Q2 6983  SCADUTO 

Credito d’imposta Energivore (dicembre 2022)  40%  Q8 6993  SCADUTO 

Credito d’imposta Energivore (1° trimestre 2023) * 45%   R4 7010  16/11/2023  

Credito d’imposta Gasivore (1°trimestre 2022)   10%   P9 6966  SCADUTO  

Credito d’imposta Gasivore  (2° trimestre 2022)   25%   O3 6962  SCADUTO  

Credito d’imposta Gasivore (3° trimestre 2022) 25%  P4 6969  SCADUTO 

Credito d’imposta Gasivore (ottobre e novembre 2022) 40%   Q3 6984  SCADUTO 

Credito d’imposta Gasivore (dicembre 2022)  40%   Q9 6994  SCADUTO 

Credito d’imposta Gasivore (1° trimestre 2023)  * 45%   R6 7012  16/11/2023 

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (2° trimestre 2022)   15%   O7 6963  SCADUTO  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (3° trimestre 2022) 15%   P5 6970  SCADUTO 

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (ottobre e novembre 2022)  30%   Q4 6985  SCADUTO 

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (dicembre 2022)  30%   R1 6995  SCADUTO 

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (1° trimestre 2023) * 35%   R5 7011  16/11/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (2° trimestre 2022)   25%   O8 6964  SCADUTO 

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (3° trimestre 2022)  25%   P6 6971  SCADUTO 

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (ottobre e novembre 2022)  40%   Q5 6986  SCADUTO 

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (dicembre 2022)  40%   R2 6996  SCADUTO 

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (1° trimestre 2023) * 45%   R7 7013  16/11/2023 

* L’indicazione dei crediti relativi al primo trimestre 2023 nel quadro Ru di Unico 2023 è previsto solo per le imprese con esercizio non coincidente con l’anno solare con 

termine successivo al 31/12/2022  


